

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.ф.н., проф. **Чесноковой Ольги Станиславовны**

об аспиранте кафедры иностранных языков филологического факультета РУДН,
соискателе ученой степени кандидата филологических наук

Медведевой Екатерине Сергеевне,

представляющей диссертацию по теме «Лингвокультурологический анализ
репрезентации флоры и фауны в испаноязычных загадках (на материале
пиренейского и мексиканского национальных вариантов)»
по специальности 5.9.6. Языки народов зарубежных стран (романские языки)

Медведева Екатерина Сергеевна, 1989 г.р., в 2011 г. с отличием окончила бакалавриат филологического факультета Российского университета дружбы народов с квалификацией «Бакалавр лингвистики», а в 2013 г. окончила магистратуру филологического факультета РУДН, получив степень магистра лингвистики.

В 2006–2011 гг. Медведева Е.С. прошла обучение по программе переподготовки «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации (английский язык, испанский язык) на базе филологического факультета РУДН.

С 2018 по 2022 гг. Медведева Е.С. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре иностранных языков филологического факультета Российского университета дружбы народов по специальности 5.9.6. Языки народов зарубежных стран (романские языки). За время обучения Медведева Екатерина Сергеевна проявила себя вдумчивым, ответственным, целеустремлённым, результативным аспирантом с широким гуманитарным кругозором, она проявила большой интерес к науке, а также самостоятельность, эрудицию и профессиональную зрелость в работе над диссертацией, посвященной лингвокультурологическому анализу репрезентации флоры и фауны в испанских и мексиканских загадках. Обучение в аспирантуре показало, что Е.С. Медведева хорошо ориентируется в вопросах романской филологии и теории языка в целом. Работая над диссертацией, Е.С. Медведева достигла уровня квалифицированного филолога-романиста, способного к выполнению самостоятельного научного исследования.


Медведева Е.С. успешно сдала все экзамены по кандидатскому минимуму, своевременно выполнила индивидуальный план по научной работе, подготовила диссертационное исследование, основные положения и результаты которого представлены в статьях, в том числе 3 опубликованы в журналах, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий Высшей аттестационной комиссии (ВАК) Минобрнауки России, 2 – в изданиях, индексируемых в МБД WoS/Scopus. Е.С. Медведева участвовала в научно-практических конференциях: 50-й Международной научной филологической конференции имени Людмилы

Алексеевны Вербицкой, IX Международной научной конференции «Актуальные проблемы лингвистики и лингводидактики иностранного языка делового и профессионального общения» (РУДН), XXVII Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов».

Е.С. Медведева фундаментально подошла к теме своей диссертационной работы, продемонстрировав высокую степень самостоятельности, в чем ей помогло блестящее знание испанского и английского языков, заинтересованность в теме, аналитические способности, умение различать главное и второстепенное, творческий подход, умение обрабатывать и критически осмысливать большие объемы фактологического материала. Е.С. Медведева – интеллигентный, ответственный и высокообразованный человек, что нашло отражение в ее стиле работы в аспирантуре и в тексте подготовленной диссертации.

Считаю, что диссертационная работа Медведевой Екатерины Сергеевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор филологических наук (10.02.05 – романские языки),
профессор,
профессор кафедры иностранных языков
филологического факультета
Ольга Станиславовна Чеснокова 


ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (РУДН),
117198 г. Москва, ул. Миклухо-Маклая д. 10, корп. 2 «А».
Эл. почта: kafedra_fl_rudn@mail.ru
Тел.: +7 (495) 434-37-45

01.12.2022г.

Подпись доктора филологических наук, профессора Чесноковой Ольги Станиславовны заверяю.

Учёный секретарь Учёного совета
филологического факультета РУДН
кандидат психологических наук, доцент



 М.А. Рушина